


D Catnip-Paste mit Ball

Der aufschraubbare Kunststoffball kann mit Catnip-Paste gefüllt werden. Diese wirkt durch den Duft des enthaltenen Catnips spielanregend, berauschend und euphorisierend auf die meisten Katzen. Abhängig vom Wesen Ihrer Katze, kann es auch beruhigen und zum Schmusen anregen.

Gebrauchsanweisung: Schrauben Sie den Ball auf und befüllen Sie ihn mit etwas Catnip-Paste. Dann schrauben Sie den Ball zu und bieten ihn Ihrer Katze zum Spielen an. Wegen der berauschenden Wirkung sollte die Catnip-Paste nicht häufiger als 1-2 mal pro Woche angewendet werden, um eine Überreizung zu vermeiden. Das Verschlucken kleinerer Mengen beim Spielen ist unbedenklich.

Hinweis: Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Inhaltsstoffe: Wasser, Sorbitol, Glycerin, Sheabutter, Sonnenblumenöl, Catnip-Öl

GB Catnip Paste with Ball

The plastic ball can be unscrewed and filled with catnip paste. The scent of the catnip inside makes most cats want to play and has an intoxicating and euphoric effect on them. Depending on your cat's character, it can also have a calming effect and encourage cuddling.

Instructions for use: Unscrew the ball and fill it with a bit of catnip paste. Then screw the ball shut and offer it to your cat to play. Due to its intoxicating effect, catnip paste should not be used more than once or twice a week to prevent overstimulation. Even if small amounts are swallowed during play, this will cause no harm.

Warning: Keep out of reach of children.

Ingredients: water, sorbitol, glycerin, shea butter, sunflower oil, catnip oil

F Pâte de Catnip avec balle

La balle en plastique se dévisse pour se remplir de catnip. Le parfum du catnip incite la plupart des chats à jouer et a en même temps un effet enivrant et euphorisant. Selon le caractère du chat, il peut aussi avoir un effet calmant et encourage le chat à cocooner.

Conseils d'utilisation : Dévissez la balle et remplissez-la d'un peu de pâte de Catnip. Revissez ensuite la balle et offrez-la à votre chat pour jouer. En raison de son effet enivrant, la pâte de catnip ne doit pas être utilisée plus d'une à deux fois par semaine pour empêcher l'excès de stimulation. Le pâte est sans danger, même lorsque le chat avale de petites quantités pendant qu'il joue.

Note importante : Tenir hors de portée des enfants.

Ingédients : eau, sorbet, glycérine, beurre de karate, huile de tournesol, huile de catnip

I Pasta di catnip con pallina

La pallina di plastica può essere svitata e riempita con pasta di catnip. La fraganza di catnip all'interno della pallina invita la maggior parte dei gatti a giocare e suscita una reazione elettrizzante ed euforica. A seconda del carattere del gatto, può al contrario avere un effetto rilassante con il desiderio di coccole.

Istruzioni per l'uso: Svitare la pallina e riempirla con una piccola dose di pasta di catnip. Poi avvitare la pallina e offrirla al gatto per giocare. Considerandone l'effetto, la pasta di catnip non deve essere utilizzata per più di una o due volta alla settimana in modo da evitare una stimolazione eccessiva. Anche se ne vengono ingerite delle piccole quantità durante il gioco, questo non provoca nessun danno.

Attenzione: Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Contenuto: acqua, sorbitolo, glicerina, burro di karité, olio di girasole, olio di catnip

E Pasta de Catnip con Bola

La bola de plástico se puede desenroscar y llenar con pasta de catnip. El olor del catnip de dentro hace que la mayoría de los gatos deseen jugar y tiene un efecto embriagador y excitante en ellos. Dependiendo del carácter del gato, también puede tener un efecto calmante y alentar para ser acariciado.

Instrucciones de uso: Desenroscar la pelota y llenarla con un poco de pasta de catnip. Después atornillar la bola cerrada y ofrecérsela al gato para jugar. Debido a su efecto intoxicante, la pasta de catnip no debe utilizarse más de una o dos veces por semana para evitar la sobreestimulación. Incluso si se tragan pequeñas cantidades durante el juego, esto no les causará ningún daño.

Aviso importante: Mantener fuera del alcance de los niños.

Ingredientes: agua, sorbitol, glicerina, manteca de karité, aceite de girasol, aceite de catnip

Ch.-B/Batch Code :

siehe Aufdruck/see imprint/voir tampon/vedi data stampata/ver envase

Made in China



Art.-Nr. 42426

TRIXIE Heimtierbedarf
Industriestr. 32
24963 Tarp · GERMANY
www.trixie.de